

SZERKESZTŐSÉG
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon száma 789.
 REPRINATOKAT NEM KÉRÜNK VISSZA.
 CSAKREPRINTSLEVELEKET FOGADUNK.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Villetre postán v. helyben házhoz hordva:
 Egy évre ... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
 Három évre ... 120 kor. | Egy hónapra 3 kor.
Külföldre: 2 havi Németországba 12 korona.
 Franciaországba, Angliába, Németországba, Svájcba, Romániába, Széchenyi-
 emlékérdőre, valamint az oroszok által kiadott postászer-
 vezéshez tartozó, negyedére 12 korona.
 Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 sajtópródmái főmunkatára.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon-száma 706.
HIRDETESEK ÉS NYILVÁNTARTÁSOK
 KÖZLEMÉNYEK ÉS NYILVÁNTARTÁSOK
 Párisban: főigazgató: John F. Jones
 21, Rue de Valenciennes.
 Londonban: főigazgató: Teleszkop
 11, Broadway Street.
 Frankfurtban: Dr. Venzel
 Postfach 10.
 Bécsben: Dandl & Co.
 10, Kumpfgasse Nr. 7.
 Bécsben: Dandl & Co.
 10, Kumpfgasse Nr. 7.
 Bécsben: Dandl & Co.
 10, Kumpfgasse Nr. 7.
 Bécsben: Dandl & Co.
 10, Kumpfgasse Nr. 7.

Ma számunk főbb közleményei:
 Védjegylet és kokárda.
 Irta: Dr. ABRÁNYI KORNÉL.
 Harcz az alkotmányért.
 A franczia képviselőház eirőke.
 Andrássy memoránduma.
 A miniszterok tanácskozása.
 Belpolitikai függetlenségi párta.
 A honvédtüzérség.
 A nemzeti ellentállás.
 Tulpanjelvény.
 Közigazgatás.
 Az antik műveltség a középiskolákban.
 Irta: dr. BOKOR JÓZSEF.
 Társaságok.
 Irta: VÉRTÉSY GYULA.
 Regény: Harum David.
 Irta: E. NOYES WESTCOTT.

Védjegylet és kokárda.

Irta: Dr. ABRÁNYI KORNÉL.

Ha kell, hogy elmuljanak azok az idők, mikor a nemzet, parlament, alkotmányos felelős kormány és szabad intézmények alakjában önsorsát maga intézi — hát vissza fognak térni, sőt máris visszatérnek azok az idők, mikor a nemzet visszavonja erejét a meghamisított kormányhatalom gépezetétől s élelelelőjaira, lételelelőjaira a maga módja szerint használja fel.
 Az a felhívás, melyet »Tulpankert« címmel közlünk s melyet a magyar társadalom hölgyeinek színejava írt alá s becsajított ki, ilyen dicső és nagy idők hagyományainak visszatérését jelenti.
 Hirdetve, hogy a nemzet, ha nyers erővel, fegyveres erőszakkal ki is ütik kezéből a jogokat és a törvényt, fegyvereit, akkor sem fegyvertelen. Sőt együtt érve, egyelőrtve, a haza és alkotmányeszeretelenben versenyezve, így még legyőzhetlenebb.
 Amit a negyvenes évek közepén a védjegyleti mozgalom teremtett, amit a hatvanas évek elején a nemzeti színű kokárdák jelentettek, ugyanazt hozza vissza s akarja önmagában egyesíteni a »Tulpankert«.
 A felhívás elmondja, miként és miért született ez az eszme. Nemes egyszerűséggel, klasszikus világossággal mondja el, a mi nem is lehet másként, mert hisz a Rákosi Jenő aranytolla fogalmazta.

Az Egyetértés tárczája

A nagy hazugságok.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
 Irta: VÉRTÉSY GYULA.

A nagyitiszetlett ur, piros szálú, sárga sávos zsebkendővel, mely holmi kisebb-fajta abrosznak is bélelt volna, letránte veretlekező homlokát s magamagával tökéletesen megelégedve és saját hangja döngésében (mert nem lehet csöngést mondani) a gyönyörködve, tovább beszélt az előtte álló jegyespárhoz:
 — Az ur egy pillanatra se vegye le rólatok aldó kezét; amerre jartok rózsák nyilának utafokon, harmatos, illatos rózsák, a boldogság rózsái, melyeknél szebbek Shiráz rózsaberkeiben sem nyilnak.
 A kis széplős Gály Papi, az öreg Gály bácsinak, a vén aispáni diurnistának, leg-szebb férfikorban levő leányzója, odafordul a vőfélyéhez s halkán kérdi:
 — Hol van az a Shiráz?
 A goromba vőfély ur, aki különben szintén diurnista és szörnyű haragos, hogy ilyen agyszürett kapott koszosleányának, odavágya:
 — Tudja a lené! — de azután később, mégis csak engedelmeseleg meppöfölte a feleletet — majd megmondta a pap azt is, hogy hol van.
 De bizony a pap nem mondja. Abhelyett fúzi tovább a fraziókat:
 — Azt a vőfélyt, mely most fakadt ki szivetekben, ne oltsa el soha az élet mindennapi küzdelmeinek boraja, sőtét árnya... Add rájuk Uram a te nagy kegyelmednek minden áldását...
 Az utolsó szavaknál a keneteljes s kissé afelelt hang alól kieseg az igaz érzés hangja; a szivből fakadó, tiszta jókívánság hangulata árad ki a beszédből.
 Az előretérő köny, mintha meg is resz-

A nemzet szabadságait megtámadták; az alkotmányvédők sünczeit lerombolták; parlamentet elnémították; törvényhatósági önkormányzatát megbenitották; a sajtószabadságot cenzúra alá fogták; az egyesületi és a gyülekezési jogot felfüggesztették; a nemzet saját haderejét ellene fordították; semmi sincs már a nemzet kezében, csak az önvédelem utolsó fellegvára, a társadalom és a család szentélye. — De e kettő elég! — Mert ennek védelmére a férfiak oldala mellé állnak a nők. Amagyar nők ugyanazok, akik a történelem legszebb lapjait ékesítik. A kik nemcsak sebeket kötözték, hanem osztották is. Akik nemcsak a férfikkal együtt küzdöttek, hanem ha kellett, a férfiak helyett is. A magyar nők, akik nemcsak a családi tűzhely jogaiban voltak a férfikkal mindig egyenlők, hanem a hazaszeretet kötelességeiben is.
 S a magyar társadalomban, a család szentélyében, mindig a nő volt az első hely s a legfőbb hatalom. Most is az övék. Ha ők kimondják: enyhíteni fogjuk a nyomort és a szeszvedést, mely a nemzetre szakadt — enyhítve lesz.
 Ha ők kimondják — amit a védjegylet hölgyei kimondtak: nem öltö-zünk másba, csak haza kelmébe — meg fogja érezni, meg fogja sanyeni az idegen ipar.
 Ha ők kimondják: háromszínű tulpan akarunk jelvényül viselni, hogy megismerjük egymást s egynek érezzessük magunkat valamennyien — vissza fog térni a kokárdák korszáka-nak forró lelkesedése.
 Ha ők azt mondják: ezek a jelvények szentebbek lesznek a legdrágább ékszerknél, meg fog szünni a pénz, a hasúg és a sivár hivalkodás hatalma a lelkek fölött.
 Ha ők kimondják: lemondunk a fényűzésről, a szórakozások élvezetéről, ha ezek által nem a magyar ipart s nem a magyar kulturát gazdagítjuk,

számvizve lesz minden idegen érdekelten; és mégis benne van a nemzetnek egész ereje és az egész nemzetnek törtételei akarata. S ebből a »Tulpankert«-ből lesz majd az a bírnami erdő, melynek megjelenésekor a zsarnoki önkény hatalma összerúrik.
 Olvassátok honleányok és magyar honfiak az alábbi felhívást ország-szerite és ne muljon el a márczius senkire nézve anélkül, hogy a háromszínű tulpan számarra meg ne hozza.
 Viselje e szent jelvény osztály, vál-lás és korkülönbség nélkül minden magyar ember. Viselje városokban és a falvakon. Járjanak ezzel az utcán, jártanak ezzel a templomba, jártanak ezzel az iskolába, viseljük munkaköz-ben s vigyázzanak, tartsák szemmel azokat, akik nem viselik.
 Nem hívják össze az országgyűlést törvényes időben? Jó! Hát választás helyett legyen piébszcizum! Legyen népszavazat, általános és egyenlő szavazati joggal. Minden igaz fia hazának keblén viselje szavazatát. Hadd lássa az egész világ, mi a magyar nemzet érzése és akarata!

Harcz az alkotmányért.

Képviselő ur-nak szólította Kossuth Ferencet a francia képviselőház elnöke. Tette ezt abból az alkalomból, hogy válaszlát a függetlenségi párt ösmeretes részvétel-várvatára: megköszönte a részvétel, amelynek bizonyosságát a képviselőház leváltár-ban helyezték el. Ennek a képviselő ur-nak kétféle magyarázata lehet; vagy az, hogy Doumer Pál ur meg-leledkezett a magyar képviselőház országos főlösztatásáról és azt hiszi, hogy Kossuth Ferenc még mindig képviselő; vagy az, hogy Doumer Pál ur nem vette tudomásul a szu-ronyos főlösztatást és Kossuth Fe-rencet még mindig képviselőnek tartja. Mindegy, akármilyen in-tenczió diktálta Doumer Pál ur tolla alá a képviselő ur-at; nem is gondoljuk ezt lényeges-nek. Lényeges maga a sürgöny, amelyet a kormány alkalmasint ér-

lenni: és mégis benne van a nemzetnek egész ereje és az egész nemzetnek törtételei akarata. S ebből a »Tulpankert«-ből lesz majd az a bírnami erdő, melynek megjelenésekor a zsarnoki önkény hatalma összerúrik.
 Olvassátok honleányok és magyar honfiak az alábbi felhívást ország-szerite és ne muljon el a márczius senkire nézve anélkül, hogy a háromszínű tulpan számarra meg ne hozza.
 Viselje e szent jelvény osztály, vál-lás és korkülönbség nélkül minden magyar ember. Viselje városokban és a falvakon. Járjanak ezzel az utcán, jártanak ezzel a templomba, jártanak ezzel az iskolába, viseljük munkaköz-ben s vigyázzanak, tartsák szemmel azokat, akik nem viselik.
 Nem hívják össze az országgyűlést törvényes időben? Jó! Hát választás helyett legyen piébszcizum! Legyen népszavazat, általános és egyenlő szavazati joggal. Minden igaz fia hazának keblén viselje szavazatát. Hadd lássa az egész világ, mi a magyar nemzet érzése és akarata!

elkábulyva, szinte öntudatlanul rabszolgá-latt.
 És majd lesz az ő szépségének még más is a rabszolgája! Királyról akar ó lenni, aki porba omlott alattvalókon uralkodik. Szépsége hatalmát, mint valami éles palfost, úgy akarja megvilágitolni az emberek feje fölé, hogy bosszat állhasson vele mind-azokon, akik ó, a szegény szép leányt szépségszolgálat, gőgből, irigységből mindég sértették.
 Mikor kimond a templomból a ferje karján s végigmegy a sorfalu álló tömeg közt s éri a magára tapadni a férfiszemek szeszvedélyt, vigyítól izzó s a noi szemek irig-ségtől majdnem elhomályosuló tekintetét, szinte kőörni készűl aجان az elszakított felkántás:
 — Látjátok, pártban maradt leányok a szegény koldus Rindler Katizát, a szegény adóárnok kisasszonyát, a legszelbebb, a leg-szegényebbet köztetek — látjátok élesszemű urak, urfiak a legszelbebb leányt, akinek ti csak udvarolni akartatok, de elvenni nem mer-tetek, mert szegény volt! Ugye kellemék most már! Csak hogy ebből nem estek! Méltosa-gos asszony vagyok, aki rátok se nézek többet. Szerettek egy-e, kellemék egy-e? De most már ti nem kellettek nekem, mint ahogy én nem kellettem nektek, mikor attól feltetek, hogy el is kell venni a szegény koldus leányt...
 S ezek mellett a gondolatok mellett, mely-ek lassanként urra lesznek a lelken, szinte megleledkeznek a mai nagy nap egyik méltóalkarjáról, a kamaras urról, imáron kedves férjéről.
 Csak odahaza, mikor át akar öltözni az elutasas előtti délmérbosz s mikor az anyja átölelve őt, odaszaga neki:
 — Foglalkozzál Domokossal, nézd milyen szomorun áll ott...
 Csak akkor jut az eszébe, hogy böles tak-tikából jó lenne ügyet vetni arra az emberre is, aki neki máttól kezdve mégis csak a ferje.
 A kamaras ur ott áll az egyik ablakné-lyedésben és izgatott, villogó tekintettel néz

előre; és mégis benne van a nemzetnek egész ereje és az egész nemzetnek törtételei akarata. S ebből a »Tulpankert«-ből lesz majd az a bírnami erdő, melynek megjelenésekor a zsarnoki önkény hatalma összerúrik.
 Olvassátok honleányok és magyar honfiak az alábbi felhívást ország-szerite és ne muljon el a márczius senkire nézve anélkül, hogy a háromszínű tulpan számarra meg ne hozza.
 Viselje e szent jelvény osztály, vál-lás és korkülönbség nélkül minden magyar ember. Viselje városokban és a falvakon. Járjanak ezzel az utcán, jártanak ezzel a templomba, jártanak ezzel az iskolába, viseljük munkaköz-ben s vigyázzanak, tartsák szemmel azokat, akik nem viselik.
 Nem hívják össze az országgyűlést törvényes időben? Jó! Hát választás helyett legyen piébszcizum! Legyen népszavazat, általános és egyenlő szavazati joggal. Minden igaz fia hazának keblén viselje szavazatát. Hadd lássa az egész világ, mi a magyar nemzet érzése és akarata!

Harcz az alkotmányért.

Képviselő ur-nak szólította Kossuth Ferencet a francia képviselőház elnöke. Tette ezt abból az alkalomból, hogy válaszlát a függetlenségi párt ösmeretes részvétel-várvatára: megköszönte a részvétel, amelynek bizonyosságát a képviselőház leváltár-ban helyezték el. Ennek a képviselő ur-nak kétféle magyarázata lehet; vagy az, hogy Doumer Pál ur meg-leledkezett a magyar képviselőház országos főlösztatásáról és azt hiszi, hogy Kossuth Ferenc még mindig képviselő; vagy az, hogy Doumer Pál ur nem vette tudomásul a szu-ronyos főlösztatást és Kossuth Fe-rencet még mindig képviselőnek tartja. Mindegy, akármilyen in-tenczió diktálta Doumer Pál ur tolla alá a képviselő ur-at; nem is gondoljuk ezt lényeges-nek. Lényeges maga a sürgöny, amelyet a kormány alkalmasint ér-

előre; és mégis benne van a nemzetnek egész ereje és az egész nemzetnek törtételei akarata. S ebből a »Tulpankert«-ből lesz majd az a bírnami erdő, melynek megjelenésekor a zsarnoki önkény hatalma összerúrik.
 Olvassátok honleányok és magyar honfiak az alábbi felhívást ország-szerite és ne muljon el a márczius senkire nézve anélkül, hogy a háromszínű tulpan számarra meg ne hozza.
 Viselje e szent jelvény osztály, vál-lás és korkülönbség nélkül minden magyar ember. Viselje városokban és a falvakon. Járjanak ezzel az utcán, jártanak ezzel a templomba, jártanak ezzel az iskolába, viseljük munkaköz-ben s vigyázzanak, tartsák szemmel azokat, akik nem viselik.
 Nem hívják össze az országgyűlést törvényes időben? Jó! Hát választás helyett legyen piébszcizum! Legyen népszavazat, általános és egyenlő szavazati joggal. Minden igaz fia hazának keblén viselje szavazatát. Hadd lássa az egész világ, mi a magyar nemzet érzése és akarata!

előre; és mégis benne van a nemzetnek egész ereje és az egész nemzetnek törtételei akarata. S ebből a »Tulpankert«-ből lesz majd az a bírnami erdő, melynek megjelenésekor a zsarnoki önkény hatalma összerúrik.
 Olvassátok honleányok és magyar honfiak az alábbi felhívást ország-szerite és ne muljon el a márczius senkire nézve anélkül, hogy a háromszínű tulpan számarra meg ne hozza.
 Viselje e szent jelvény osztály, vál-lás és korkülönbség nélkül minden magyar ember. Viselje városokban és a falvakon. Járjanak ezzel az utcán, jártanak ezzel a templomba, jártanak ezzel az iskolába, viseljük munkaköz-ben s vigyázzanak, tartsák szemmel azokat, akik nem viselik.
 Nem hívják össze az országgyűlést törvényes időben? Jó! Hát választás helyett legyen piébszcizum! Legyen népszavazat, általános és egyenlő szavazati joggal. Minden igaz fia hazának keblén viselje szavazatát. Hadd lássa az egész világ, mi a magyar nemzet érzése és akarata!

Harcz az alkotmányért.

Képviselő ur-nak szólította Kossuth Ferencet a francia képviselőház elnöke. Tette ezt abból az alkalomból, hogy válaszlát a függetlenségi párt ösmeretes részvétel-várvatára: megköszönte a részvétel, amelynek bizonyosságát a képviselőház leváltár-ban helyezték el. Ennek a képviselő ur-nak kétféle magyarázata lehet; vagy az, hogy Doumer Pál ur meg-leledkezett a magyar képviselőház országos főlösztatásáról és azt hiszi, hogy Kossuth Ferenc még mindig képviselő; vagy az, hogy Doumer Pál ur nem vette tudomásul a szu-ronyos főlösztatást és Kossuth Fe-rencet még mindig képviselőnek tartja. Mindegy, akármilyen in-tenczió diktálta Doumer Pál ur tolla alá a képviselő ur-at; nem is gondoljuk ezt lényeges-nek. Lényeges maga a sürgöny, amelyet a kormány alkalmasint ér-

hollétének exhumálását és a tisztá...
való elemesét. Egyidejűleg felkérte őt, hogy...
deponálkozni kívánásait mielőbb közölje a hely...

— Véres kardpárbaj. Véres kimenetelű...
kardpárbaj volt ma délelőtt Aror lovag vívőter...

— Agyonlőtt rablók. Zavirzében — mint...
Kattowatból táviratozzák — a csendőrség...

— Titkos telefon. A belügyminiszter, a hírlapok...
postai szállására vonatkozó ismeres re...

— Eltűntetett főorvos ünneplése. A budapesti...
kerületi betegsegélyező pénztár orvosi ataból...

— Az aradi női a magyar iparért. Az aradi...
nőiskola az aradi nőnek alábbi felhívását...

— Elkobzott napilap. A Budapesti Hírlap...
mai számát a rendőrség után ekoboztatta a...

— Újabb nagy bányakatasztrófa. A világ...
még alig ocsudott fel reméltéül, amelybe...

— Fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— A fűrdők réme. Veszedelem tolvaj nyomoz...
lakodásai a rendőrség. Palinkás Ferenc...

— Rendőri hírek. Életunt emberek. Ma...
éjszaka a Sas-utca 58. számú házában...

— Bob-hashajtó a legkelemből 10 f. x...
A Fodor-féle vívótorna a Koronaherceg...

— Dal a karikagyűről. A nép ajkán...
legszebb dalok a karikagyűről fókálnak. Arról...

— Gyászrovat. Idősb Sélly Sándor, a Kuria nyugalmazott...
tanácselnöke ma 77 éves korában meghalt...

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

— Táviratok. Az osztrák képviselőház...
ülése. Bécs, március 23.

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with exchange rates for New York: Buza helyben, máj-ra, jul-ra, szept-re.

Chicago.

Table with exchange rates for Chicago: Buza máj-ra, jul-ra, szept-re.

Paris.

Paris, márc. 23. A Combes volt miniszter...
előző nap délután 4 órakor rendezte az Iparművészeti...

— A Budapesti Tanítók Szervező Egre...
születe most tartotta dr. Verdy Károly királyi...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

— A Magyar Nők Közművelődési Köre ma tartotta...
tizenötödik értekezését a Városligetben...

Table with exchange rates for various currencies and goods like Rosta, Arpa, Zab, Tengeri, Lizzi, Korpa.

Table titled 'A határidőpiacra költött:' showing market transactions for various commodities.

Table titled '1 óra kor záróárak:' showing closing prices for various goods.

Table titled 'Kévsz. fizet. mellett változatlanul zárul:' showing settlement information for various items.

Értéktözsde. Minden üztőzész hiányában ma is nagyfokú üzletlenség uralkodott a tőzsdén.

Előzödsé. Az előzödsé csekély üzlet mellett nyugodt volt.

11 óra 15 perczkor záróárak: Osztrák hitelrészvény 670,50...

1 óra 30 perczkor záróárak: Osztrák hitelrészvény 670,50...

3 óra 30 perczkor záróárak: Osztrák hitelrészvény 670,50...

Bécsi Gabonatózsde. Bécs, március 23. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi Ertektözsde. Bécs, március 23. (Saját tudósítónktól.)

Bécsi Ertektözsde. Bécs, március 23. (Saját tudósítónktól.)

Bécsi Ertektözsde. Bécs, március 23. (Saját tudósítónktól.)

Bécsi Ertektözsde. Bécs, március 23. (Saját tudósítónktól.)

Hamburg (Zárlat). Bécs, 23. 4,2%-os esztőárak...

Kulföldi Arutözsdek. Bécs, március 23. Buzza helyben 17,30...

Bécs, március 23. (Magyar értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Bécs, március 23. (Osztrák értektözsde távirata.)

Borju vásár. Bécs, március 23. (Hivatalos tudósítás.)

Marhavásár. Budapest, március 23. (Hivatalos tudósítás.)

Élelmiszkek. Budapest, március 23. (Hivatalos tudósítás.)

Naprend. Szombat, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Színházak műsora. Budapest, március 24. (Hivatalos tudósítás.)

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1906 március 23-án reggel.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Színházak és mulatságok. Szombat, március 24. Nemzeti Színház.

Reggelizés előtt fél pohár Schmidthauer-féle radio aktív Használata valódi áldás geomorbozásoknak és székszorulásban szenvedőknek.

Igmándi keserűvíz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza. Kapható mindenütt kis és nagy üvegekben.

Villa-eladás. Nagykoros és Békásmegyerben több kisebb és nagyobb telen is lakható vilaszorú családi ház, modern építésű, csejű épület álló alab; nagy udvar, dísz és nyugalmas kerttel ellátva. Ugyancsak a Zugligetben 4 szobás elegáns villa remek kertben — eladó. Bővebbet Romeszer Géza ingatlan és jelzálog-ügynök iróddában VI. Bujavsky-utca 18. 629

KÖZIGAZGATÁS.

Új alapszabályok.

Az országos jegyzői egyesület új tisztis-

A politikai válság hazairól távol, tisztán

Kár, hogy a két intézmény címét ilyen

kimondhatatlanul hosszúra szabják

mindenekelőtt sietnie kimondani. Az ilyen

szükség esetén a jogszabálytervezet

De hát ez alárendelt jelentőségű dolog

Azt is elengedjük, hogy a munkálatait

Csak általánosságban tesszük azt az észre

hogy az egyesület a közigazgatás körébe

vagyó gyakorlati tárgyak és érdekek felett

azt hisszük, ezen a dolgon segíteni kell

és pedig annál inkább, mert semmiféle jözo

ervert sem lehet felhozni az ellen, hogy a

járásai egyesületek, amennyiben bizonyos

száma szolgáltatásban álló tagjuk van, miért

ne külföldieknek legalább egy megbízottat

a közgyűlésekre? Ennek a megbízottnak

aztán legyen szavazó joga is, épen úgy,

mint a vármegyei egyesület küldöttjeinek.

E megoldás ellen a vármegyei egyesüle

teknek sem lehet kifogásunk, valaminek

az egyesület delegánsi jellegű szervezetén

sem tiltanak általa rés. Haladás lenne ez

mindenesetre és a szervezet ama kívánatos

fejlesztése, melyről több ízben hallottunk

először megfogalmazottakat.

Másik megjegyzésünk az árvaház és

segítő-egyesület szervezetre vonatkozik. Itt

hiába tartjuk, hogy az intézmény tagjai szá

mára semmiféle jogkört fenn nem tar

tottak. Akik abba belépnek, még ha 500

koronával, az alapítók közé vetjük is fel

magukat, semmibe soha bele nem szőlhat

nak, még kívánságaikat is legfeljebb csak

kérelem alakjában juttathatják az egyesület

elő. Ami nekik kijár, az egy halovány re

meny, hogy ha majd meghalnak és gyá

tsukat s ezek közt ha van is önálló gon

dolkodású és független meggyőződésű ember,

az mégis mindig a kikötőnek akaratához

igyekezik magát alkalmazni s azok nézetei

nek és akaratának fogadni kifejezését.

Ezt az állapotot nagyon sok jegyző meg

untja s ezek, hogy nézeteiknek valamely

alakban kifejezését adjanak, járásai egyesüle

teket kezdtek szervezni, melyekben szabá

dabból től nyerek eszméik és nézeteik han

gozlatására.

Akik az egyesület keltválasztására töre

kedtek, a járásai egyesületekre vetették sze

miüket és ezek szervezésével, melyekben

való egyesítésével akartak ezélt érni.

Ezt tudva, várjuk, hogy az új alapsza

bálytervezetben a járásai egyesületekről lesz

említés. Valószínűnek tartottuk, hogy az el

nőlétség módját fog találni a járásai egyesü

leteknek az országos egyesülettel való kap

csolathozatalára, ami bizonyára minden

felé igen nagy megnyugvást és az elége

dellenség elosztását eredményezhetne

volna.

Kitűnő segédjegyzői és anyakönyvezetési állás,

800 korona, április 1-ig. Hátsoni főszolgabíró

szágnál.

Ízületén segédjegyzői állás, 1060 korona, má

rcius 26-ig. Fehertemplomi főszolgabírószá

gnál.

Harom fő és egyannyan alponban ad

szólásokot a tanácsoktól, hogy mi szerepet szán

az antik műveltségnek a középiskolában.

Írta: Dr. Bokor József.

Macaulay legelső könyvéről ezt írta bír

alója: This is though not a good book, but

has any best quality, than any good book.

Hornyánszky Gyulának az Országos Kö

zépiskolai Tanácsjegyzői Közöny legújabb

számában fenti címmel megjelent érteke

zése juttatta eszembe a fenti bírálatot. Ebben

az értekezésben is tudniuk több jó tulaj

donosság van, mint akárhány jó értekezésben.

Pedig maga nem az.

Harom fő és egyannyan alponban ad

szólásokot a tanácsoktól, hogy mi szerepet szán

az antik műveltségnek a középiskolában.

Írta: Dr. Bokor József.

Írta: Dr. Bokor József.

Macaulay legelső könyvéről ezt írta bír

alója: This is though not a good book, but

has any best quality, than any good book.

Hornyánszky Gyulának az Országos Kö

zépiskolai Tanácsjegyzői Közöny legújabb

számában fenti címmel megjelent érteke

zése juttatta eszembe a fenti bírálatot. Ebben

az értekezésben is tudniuk több jó tulaj

donosság van, mint akárhány jó értekezésben.

Pedig maga nem az.

Harom fő és egyannyan alponban ad

szólásokot a tanácsoktól, hogy mi szerepet szán

az antik műveltségnek a középiskolában.

Írta: Dr. Bokor József.

Macaulay legelső könyvéről ezt írta bír

alója: This is though not a good book, but

has any best quality, than any good book.

Hornyánszky Gyulának az Országos Kö

zépiskolai Tanácsjegyzői Közöny legújabb

számában fenti címmel megjelent érteke

zése juttatta eszembe a fenti bírálatot. Ebben

az értekezésben is tudniuk több jó tulaj

donosság van, mint akárhány jó értekezésben.

Írta: Dr. Bokor József.

Macaulay legelső könyvéről ezt írta bír

alója: This is though not a good book, but

has any best quality, than any good book.

Hornyánszky Gyulának az Országos Kö

zépiskolai Tanácsjegyzői Közöny legújabb

számában fenti címmel megjelent érteke

zése juttatta eszembe a fenti bírálatot. Ebben

az értekezésben is tudniuk több jó tulaj

donosság van, mint akárhány jó értekezésben.

Pedig maga nem az.

Harom fő és egyannyan alponban ad

szólásokot a tanácsoktól, hogy mi szerepet szán

az antik műveltségnek a középiskolában.

Írta: Dr. Bokor József.

Macaulay legelső könyvéről ezt írta bír

alója: This is though not a good book, but

has any best quality, than any good book.

Hornyánszky Gyulának az Országos Kö

zépiskolai Tanácsjegyzői Közöny legújabb

számában fenti címmel megjelent érteke

zése juttatta eszembe a fenti bírálatot. Ebben

az értekezésben is tudniuk több jó tulaj

donosság van, mint akárhány jó értekezésben.

Small vertical text on the left margin, including page numbers and publication details.

Szólva én nem tartom a középiskolai igazgatás kérdését megoldottnak a tanári testületek választásával, csak azzal, ha az illetékes körök kellő körültekintéssel választják meg az igazgatókat. Ha sem a személyes kijárás (magyarán mondva: stíberesség), sem a prolektio, hanem az egyéni rátermettség fog döntően mérlegbe esni. Nem is olyan nehéz ez a választás munkája, elég alkalom van megjelölni. De hát ha a választás mérlege (egy valaki nagyon szellemes mondása szerint) egy bot, melynek a középső részén alul esőkől

lesznek direktorok, a felül esőkől pedig nem, akkor biz az ilyen mértéken alul eső direktor igaz esélyes. Ilyenek nyilatolai mentse meg az Ur és a direktori kismérelő, a tanári testületek is, a paedagógiát is.

Dr. N.

A katolikus elemi iskolák közigazgatásának bírálatát alul eső szabályzatáról Gubicza Lajos következőképp nyilatkozik a Népevelő legközelebbi számában:

Az első áttekintésre felhívom, hogy a javaslat tervezői általánosan azt a vállami elemi népi-központok-aga stb. számára kiadott utasítást, mert ennek egy részét elvettem a szóban forgó javaslatba is átvette. Ez az állami szabályzat az iskolák központjává, lelkévé kifejezzen a tanítót teszi, vagyis az állami el. iskolában, az egész tanulmányi rendet, az iskola befejelet, összes szellemi ügyeit a tanító, illetve az igazgatótanító a tanítótestület egyetértésével (47. §) Mástut: az állami elemi népiiskola nevelési, tanítási, rendtartási és legfőbb ügyeit, szóval az iskola egész befejelet a tanító, illetve:

a tanítótestület közreműködésével az iskolagazgató vezeti.

A mi tervezetünk, a mi új javaslatunk a népiiskolának ezt a punctum salientisét úgy olda meg, hogy az iskolák belső életére vonatkozó minden intézkedés, rendekezési jogot kizárólag a plébanos-igazgató kezébe teszi le, ezt mondván: va hőközési kati. népiiskolák összes nevelési, rendtartási és tanítási ügyeit a plébanos vezeti el irányítja. Nem tagadom, kedves karársám, hogy a vezetésnek és irányításnak ez az egymás mellé sorakoztatása az én tanítói magamérését kívívja bántja visszatartatatlannul az a kérdés telekedik:

az egyszerű eszméjársával, hogy mire való akkor az iskolában a tanító? Miert tanults miert csak ő tanulta a nevelésnek, a tanításnak alapelveit, törvényeit, módszereit, különösen pedig kath. képzésben a kath. szellemi képzés törvényeit és módját, ha az iskolai nevelés és tanítás központosított irányítása más kezeken fektetik? Nem joggal gondolhatjuk-e, hogy ez a tanítói ckevények és még — tegyük hozzá — a tanítóképzésnek is létecsinélése, sőt — és ez legjobban láthat — bizalom hiánya amí aravalláságunk, megbízhatóságunk iánt.

Pesti Hazai Takarékpénztár
sorsjegyek
nyeremény évente
1 millió 571 ezer korona.
Kaphatók:
26-szori 7. — koronás részletre
30-szori 6.50 koronás részletre

Készpénzre vagy letétre a napi árfolyam való értékű elengedi 15 koronára lefizetés, míg a határidőre elvett komat mellett előfizetik, mely teljes szerint törlesztendő

Ugy részletre, mint letévtakarításoknál a játékjog és árfolyamemelkedés a vevőé illik.

Erzsébetvárosi Népbank Váltóútlejt Rész-T. Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. sz.

Ugyanakkor sorsjegyek eladására előnyös feltételek mellett állunk rendelkezésre.

ÓRÁK
mindenkinék,
Biztos gyógyulást keresőknek
nemü betegségekben szenvednek

Dr. Garai Antal

Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám

BUTOR
Blauer Viktor
Budaörsi, Teréz-körút 29. szám.

Országos Korona-Takarékpénztár
mint szövetkezet
Főintézet: Bpest, Andrássy-ut 32.
Fiókok: Pozsony, Temesvár.
Vezérképviselet: Szeged, Wien.
3 millió korona
a XX. évtársulat
kezdődik
1906. Április hó 1-én
Személyhitel
(6 évre)
Tárcabírel
Detalézási hitel
Válto-ingasszó

5 korona, sőt több napi kereset.
HÁZIMUNKA - kőtögep-társaság.
Keresletnek mindkét nembeli személyek a gépeken való kőésére. Egyszerű és egyszerűen átjárható munkák. Személyes előzetes vizsgálat nem szükséges. Tervező nem határoz és mi eladjuk a kész munkát.

Házimunka Kőtögep-társaság.
1108. H. Whittick és Tsa
BUDAPEST, IV. Havas-ut. 31590
Prága Petersplatz 71590. 896

Polgár Sándor
F. Bergerand fia
Kiváló szőlő- és gyümölcs-teremtő.

Dr. Garai Antal
Nőknek külön váróterem

BUTOR
Tessék mutatványsszámot kérni:
az **ÚJ IDŐK**-ből.
Szépirodalmi, művészeti és társadalmi képes hetilap. Szerkesztő: Herczeg Ferencz. Negyedére 4 korona.
a **MAGYAR LÁNYOK**-ból.
Képes hetilap fiatal lányok számára. Szerkesztő: Tűsek Anna. Negyedére 3 korona.
AZ **ÉN ÚJSÁGOM**-ból.
Képes hetilap gyermekek számára. Szerkesztő: Posa Lajos. Negyedére 2 korona.

Országos Korona-Takarékpénztár
Budapest, Andrássy-ut 32. sz.
Legjobb tőkebefektetésnek ajánlatok: az intézet 6% os tőrsz jeyei (név-értékű 100 K) a melyek 10 havi részletben is szereshetők, valamint az intézet útlejt-részel (osztalék mérleg szerint 6%) amelyek darabonként heti 1 kor-val (havi 4 koronával) befelhetők m. p. díjlanl pénzbizetés után, posa cheque úján, (porium) vagy az intézet penztáránd, valam, az Osztr. Magy. banknál a gró-konlaba.
Takarékbetétek közzvekre v. folyószámlára fogadtatnak 4% mellet.

Dr. FABINYI
szpecialista nemi bajokban, emerilit, kórházi orvos.
Impotentiát (ferfui gyengeség) meg idősebbeké is megjelő eredményre, a rendes foglalkozás megzavarása nélkül.
Bíatos siker fojtanl a honorarium utólag is fizethető levelekre díjlanl válassz. Kivánatra gyógyszeres Rendei d. e. 9-3: este 6-8-ig.
Budapest, Erzsébet-körút 42. szám (lelemlék) Bejart a lépcsőnél. Külön váróterem

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.
1906. március 23.

A) Arutőzsde.
I. Gabonaműek. — Arak készpénzben 100 kilogrammonkent.

Buza	76	77	78	79	80	81
Dizaványi	16.65	16.85	16.75	17.10	17.25	17.10
Fegyvernégy	16.65	16.85	16.75	17.10	17.25	17.10
Pestvárdi	16.65	16.85	16.75	17.10	17.25	17.10
Bánsági	16.65	16.85	16.75	17.10	17.25	17.10

II. Különféle termények (készaru).

Szarmazás, nem és minőség	Arfolyam
ROZS új	12.36
ARPA	14.15
ROLÉ	16.19
TENGERL	13.36
REPCE	14.25

B) Értéktőzsde.

Arfolyam	Arfolyam
100 kilogrammonkent	112.12
100 kilogrammonkent	112.12
100 kilogrammonkent	112.12

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Arfolyam	Arfolyam
100 koronás	100.00	100.00
100 koronás	100.00	100.00
100 koronás	100.00	100.00

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Arfolyam	Arfolyam
100 koronás	100.00	100.00
100 koronás	100.00	100.00
100 koronás	100.00	100.00

MERCURBANK és V. Ü. R.-T. BUDAPEST **Váci-utca 37.**